

**Kategorija:** Sado Mazo

Bazen za sex sa vezovima za ruke

Šifra proizvoda: NMC0002348

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite senzualnost i strast u svoju spavaću sobu uz naš **Bazen za sex sa vezovima za ruke**. Ovaj jedinstveni proizvod je više od običnog dodatka; on je ključ za otključavanje novih dimenzija užitka i intimnosti sa vašim partnerom. Kroz svoja pažljivo osmišljena svojstva, **Bazen za sex sa vezovima za ruke** pruža jedinstveno iskustvo koje će vas uvesti u svet istraživanja i mašte.

Zamislite trenutke strasti u udobnosti vlastitog doma, gde svaki dodir postaje intenzivniji, a svaki poljubac emotivniji. Naš bazen se lako postavlja na bilo koji bračni krevet ili veći, bez obzira na to koliko prostora imate. Njegove savršene dimenzije omogućavaju potpunu prilagodbu svakom krevetu, dok dodatak pozicionog jastuka sa skidajućim štikaljkama pruža mogućnost beskrajnog eksperimentisanja u igri.

Izrađen od kvalitetnog PVC materijala sa metalnim detaljima, **Bazen za sex sa vezovima za ruke** ne samo da garantuje dugotrajnost, već i sigurnost tokom korišćenja. Njegova sofisticirana crna boja dodaje notu elegancije i tajanstvenosti, dok lagana težina od samo 2.78 Kg omogućava lako prenošenje i skladištenje. Bez brige o komplikacijama, možete ga jednostavno izneti iz ormara i pripremiti za vašu sledeću avanturu.

Zamislite kako se vaša intima razvija kroz igru, istraživanje i zajedničke trenutke. **Bazen za sex sa vezovima za ruke** omogućava vam da otkrijete nove horizonte zadovoljstva. Dodavanje ovog proizvoda u vaš život čini svaki susret posebnom prilikom za povezivanje i oslobađanje strasti koje ste čuvali unutar sebe.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle, a mi se posebno ponosimo pružanjem diskretne dostave na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana, što vam omogućava da se opustite i uživajte u svom novom iskustvu bez briga. Naša misija je da vam omogućimo istraživanje vlastitih želja i fantazija u sigurnom i prijatnom okruženju.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Uzmite ovu jedinstvenu priliku da unapredite vašu intimnu vezu i otkrijete nove dimenzije užitka. Dodajte **Bazen za sex sa vezovima za ruke** u svoju korpu i spremite se za putovanje kroz svet užitaka koji nudi naša pažljivo odabrana kolekcija. Vaša avantura počinje ovde, a mi smo tu da vas podržimo na svakom koraku. Ne čekajte više; posvetite se sebi i svom partneru danas!

Deklaracija

Model:	Bazen za sex sa vezovima za ruke NMC0002348
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	Metal PVC
Barkod:	4897078631160
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	2,78 KG
---------------	---------